Qwybws N 1
Unynuwy N 13

Cwjwunwuh Cwupwwbwnipjui 2016 pYulwuh yhwnwlwu pynigkny ny huwtuwlwu wlnhyubpp gény éwiuubpu pumn dpwagpbph, Swhuuwnmbuwlubpp b
Ywwwpnnubph (wnwug omwpbpypjw wewnnipyniuutpp b showqquihtu uqiwybpynipjniuubph Ynndhg Cwjwunwuph Kwupwybnnipjuup mpudwunpjwus
uywwnwluwiht qupltiph b ppudwzunphubiph hwadht hpwlwowgybihp spwgptiph)

hwqwp npwdubpny
Pynighwnwyht wyn pYnut®
éwluub
fuutirh = Cunwdbup n Luwjuwqéwhb-
gnpéwnwljwi n n ng Chupbtnh L u, [Ny $huwit u
< TPUGPEPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Shupknh ptiph nwqnnwlut, g huwbuwlw
nuuwhwpqiwl | 5 pbiph
3 uLdULNRULEPE wlnhdubph | Spunpyniutpp | 2TUTRIMUUERR| - glinntghu- wywnhyubiph
; -
% &3 |B qony Swluubp, | Hptwpwpnieni uyhwnw) | pwpnbqugpuw qdny wy,
3 c E_ yGpwunpngnid Jwu wotuw- Swfuubip
a | = wnwpubip
cLvHuveLL 36,808,613.8 24,491,702.0 7,936,535.5 739,069.6 3,641,306.7
wyn pyYnuf*
<< LUhUgu<h UShuuSuyuRuU 360,000.0 45,000.0 250,000.0 5,000.0 60,000.0
wyn pynud
01 | 01 | o1 Jdwpswlwt opjynubph shuwpwpnipyniu 50,000.0 45,000.0 5,000.0
01 | o1 | 01 |07 |dwpswlwt opjywnubiph hhduwunpngnid 250,000.0 250,000.0
Qnpswnhp h2luwunipyuu, WEnmwlywu funwywpdw
01 | 01 | o1 hwupwybnwlywu b nwpwspwiht junwjwpdwu dwpdhuubkph 60,000.0 60,000.0
Ywpnnnipyniuuph qupqugnid
<4 U29u3h1L dN1nd 90,000.0 0.0 85,000.0 5,000.0 0.0
wyn pynud’
01 | 01 | 01 |O7|4dwpswlwt opjtlinubiph hhduwunpngnid 90,000.0 85,000.0 5,000.0
<< yunudurnhe3utL Uchiusuuulu 205,000.0 0.0 190,000.0 10,000.0 5,000.0
wyn pynud’
01 | 01 | 01 |O7|4wpswlwt opjtljinutiph hhduwunpngnid 200,000.0 190,000.0 10,000.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
owluub
fuutrh = Cunwdbtp n Luwuugdwhb-
gnpéwnuiljuit RECEIR né Chupbiph L u, |Ns Phuwbuwlw
= TPUGLBPh BU LUSUPNALERh $huwbuwlwt Shupbnh L ptiph wmwgnnwlu, | Ny phuwbuwlw
nuuwywpqiwu | & pkiph
3 uL4duLNRULLrE wlwhdubph | hunupynittibph 2hunipymiiubiph | qlinntighw- wlywhyubkph
= -
% &l 3P qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
QGnpswnhp h2luwunipyuu, WEnmwlywu unwyjwpdw
01 | o1 | 01 |10 |hwupwybnmwlwt b nmwpwspwjht junwjwpdwu dwpdhuubkph 5,000.0 5,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<< uuduuLuruyYuL HusuruL 840.0 0.0 0.0 0.0 840.0
wyn pynud
03 | 03 | o1 |os L vwhdwtwnpuljwu nuunwpwuh Yupnnnipyniuubph 8400 840.0
qupgwgntd
<< HUSULUL YMUrSUUELS 56,000.0 0.0 19,500.0 500.0 36,000.0
wyn pynud
03 | 03 | 01 |03 [dwpswlwu opjlwnubph hhduwunpngnid 20,000.0 0.0 19,500.0 500.0 0.0
wyn pynud’
Gpluwu pwnwph Ugwihtywy b twypwbiu yupswywu 2powtutiph 10,000.0 10,000.0
punhwunip hpwywunigjwu nwwnwnpwuh otuph YyEpwunpngnd
Gplwu pwnwph Upwpyhp b Lwuwpbin-26)eniu qupswywu
onowuutinh punhwunip hpwywuntpjwl nwwnwnwuh 2tuph 10,000.0 9,500.0 500.0
ytpwunpngnud
03 | 03 | 01 |08|&& nwwwpwuubkph Yuwpnnnipyniuubph qupgugnid 36,000.0 36,000.0
<< <usnhy £1L,LAUYUL DUMUSNKESNhL 7,000.0 0.0 0.0 0.0 7,000.0
wyn pynud
03 | 07 | o1 loa << hwwnntly puuswlw Swnwynipju Yupnnnipyniutubkph 7.000.0 7.000.0
qupgwgntd
<L U urutusSnh@3UL Luliururnh@3nhu 202,580.1 200,000.0 0.0 0.0 2,580.1
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
owluub
fuutrh = Cunwdbtp n Luwuugdwhb-
gnpéwnuiljuit RECEIR né Chupbiph L u, |Ns Phuwbuwlw
= TPUGLBPh BU LUSUPNALERh $huwbuwlwt Shupbnh L ptiph wmwgnnwlu, | Ny phuwbuwlw
nuuwlwpqiwt | & pbiph
1 ULUYULARULEPD wlwhdubph Jhtunteynitiubph 2hunipyniuutph qbinntqhw- wlunphyubpp
= -
% &l 3P qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
wyn eynud’
QGnpéwnhp hluwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
o | ot | o1 |1 hwupwybwnwlwu b mwpwspwyht junwyjwpdwu Swpdhuubpp 2.000.0 2.000.0
Ywpnnnipyniuuph qupqugnid (bwfuwpwpnipyniuukph
w2uwwnmwlwqiutph dwuny)
03 | 05 | 01 |Ol|£pbwlwunwpnnujwt hwiwywpgh ywhwywund 200,000.0 200,000.0 0.0 0.0 0.0
nphg
«Updwyhp» unp ppiwlwnwpnnuywu hhduwpyh Yunnignid 200,000.0 200,000.0
0o | os | o1 lis LEpnpnuiubp «bpujuuwfunnd juwnmwpws wudwug 580.1 580.1
YEpwlwuqunnujwu Yeunpnu» MNULY-nd
<< ursuepht anrosrh Luhururnh@3nhu 33,799.8 0.0 0.0 0.0 33,799.8
wyn pynud
01 | 01 | 03 |07 | HYeuwwunipynitubiph 2Guptph qunwd 33,799.8 33,799.8
<L urenh@3UlL b4 ¢hSNha3UL LUUrUrNha30hL 95,000.0 0.0 90,200.0 4,800.0 0.0
wyn pynud
Uhgoht dwuts u du u h uub
00 | 06 | o1 |03 heht duutghunubul nunuftwhul huunuwnnpynibuEph 15,000.0 0.0 14,200.0 800.0 0.0
hhduwunpngnid
wyn eynud’
<< Lnnnt dwpq 15,000.0 0.0 14,200.0 800.0 0.0
Uwhwnwyh wtiwnmwlwu pniish hhduwunpngnid 15,000.0 14,200.0 800.0
09 | 06 01 |07 {Udwq nwpngubkph stupkph hhduwunpngnid 80,000.0 0.0 76,000.0 4,000.0 0.0
wyn eynud’
<< Lnnnt dwpq 80,000.0 0.0 76,000.0 4,000.0 0.0
. Unbithwu u Gpwu Jdwu u Sdwyhu
p. Unbithubwduilih wdwg, nuipngh ypwinangdul bwfuwgou 80,000.0 76,000.0 4,000.0
U oshtuwpwpwlwt wofuwwnwupubn
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
—— e e Chupbph L O u, |Ng $huw u
wowbwnadut | UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
. n% g RuR shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
5 3 utduunruLere wlwnhyubph shunyeyniuubiph - puipnbqugpw qond uyy
o -
5 | 2 5 P qond dulluubp, 2htiwpuipny)nit yGpwunpngnid Ywt wuw- Swluub
3 H = n nnq 2 n
o twupubp
<L ucuunhk3feh LUULUrNRE3NRL 360,000.0 0.0 308,500.0 31,500.0 20,000.0
wyn eynud’
08 | 02 | 02 |01 Uwynipwshu opjtlnutph hhduwunpngnud 20,000.0 0.0 19,000.0 1,000.0 0.0
wyn pynud’
bplut pwnup 20,000.0 0.0 19,000.0 1,000.0 0.0
. Yadhpgwu U-pwil uh hhduwu dwu
htjuitih nnit-puliquipwiin hhduwlinpngtu 20,000.0 19,000.0 1,000.0
uwfuwgdwiht b 2htwpwpwlwt wotuwwnwupubip
08 [ 02 | 05 |01 UwYynipwjht opjiijinutiph hhduwunpngnid 20,000.0 0.0 19,000.0 1,000.0 0.0
wyn} pynud
bpluwt pwnup 20,000.0 0.0 19,000.0 1,000.0 0.0
Q. Untunnijjwuh wudwu wbnwlwu npuwdwwnhlwywl pwnpnup 20.000.0 19.000.0 1,000.0
hhduwunpngdwt bwfuwgdwihtu U ohtwpwpwlwi wotuwwnwupubip
08 | 02 | 07 |05( &nwpdwuubph wdpwlwynid, unpngnid b Yyepwlwugunid 300,000.0 0.0 270,500.0 29,500.0 0.0
wyn} pynud
1. dbpwljwuqunnulwyu woluwwnmwupubp, 263,500.0 0.0 263,500.0 0.0 0.0
nphg'
p. bplwt 7,000.0 0.0 7,000.0 0.0 0.0
Lwupwwtinnipjwu 32, Lwhwugwwbitnwpwuh bwfuyhu 7.000.0 7.000.0
Jwpswlwu 2Gup, npduwuywnubip
<< Upwqudninuh dwpq 49,000.0 0.0 49,000.0 0.0 0.0
g. Nuytijwq, Up <ndhwtiutiu Bytintigh 15,000.0 15,000.0
g. hphun Up Uunjwdwdhu tlykntigh 19,000.0 19,000.0
g. Gpuowunwyy, Uunjwdpulyw) yuwup 15,000.0 15,000.0
<< Upwpwwh dwpq 28,100.0 0.0 28,100.0 0.0 0.0
Upunwwwn pwnuwpwinbinh 10,000.0 10,000.0
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Pynigliinuyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
gnpounwut | 2 Curunltbn ns Shtptph U m— u, |Ns Phuwbuwlwi
nwuwlupgiwy | S UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
g uL4duLNRULLrE wlwhdubph | hunupynittibph 2hunipymiiubiph | qlinntighw- wlywhyubkph
= -
% &l 3P qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
g.dbphu Hhu, Hhu huwdwyn 18,100.0 18,100.0
<< Upswyhph dwpq 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
q. Wabpww, fFwpqdwuswg tlbkntgh 20,000.0 20,000.0
<< Lnnnt dwpq 58,400.0 0.0 58,400.0 0.0 0.0
g.rubin, Pwpdpwpwsah Up Sphgnp Juup 13,400.0 13,400.0
g. Lnptip, b/q Yuwjwpwu Lnpwjpwywp (ubnwuwwniu) 22,000.0 22,000.0
p. Wwybpnh, Uwuwhhuh yuup 23,000.0 23,000.0
<< Unnuwyph dwpq 27,000.0 0.0 27,000.0 0.0 0.0
g. Pouh, Pouhh wdpng 12,000.0 12,000.0
g. Ywdwphu, Up <nghwtubiu Gytintigh 15,000.0 15,000.0
<< Uyniupph dwpq 32,000.0 0.0 32,000.0 0.0 0.0
g. Ywnwwhtu, Npninuwywup 12,000.0 12,000.0
g. Stin, Up Qunpg tytintigh 20,000.0 20,000.0
<< Swynizh duipg 42,000.0 0.0 42,000.0 0.0 0.0
g. 9ny, Gnywdwup 22,000.0 22,000.0
g. 9ny, U. Gnoh nwdpwpwu 10,000.0 10,000.0
g.4nnp, Uglwywup 10,000.0 10,000.0
2. Ghnwtwuwqéwihtu hwunmwpenpebph uqdnud 9,500.0 0.0 0.0 9,500.0 0.0
nphg
<< Upwpwwp dwpq 3,000.0 0.0 0.0 3,000.0 0.0
Upunwwwn pwnuwpwinbinh 1,500.0 1,500.0
g. Ybphu Hhu, Hhu huwduwp 1,500.0 1,500.0
<< Ynunw)ph dwipq 5,000.0 0.0 0.0 5,000.0 0.0
g.9tinwnn, SEnwpnwljwup 5,000.0 5,000.0
<< Thpwlh dwpgq 1,500.0 0.0 0.0 1,500.0 0.0
g..dwhpwdwpbpn, Uwpdwobuh quup 1,500.0 1,500.0
3. dwyb dwt b du dwl upub
wypwgnuwt b nuunufiwuhpdut wafuwinwbptlip (wn 11,000.0 0.0 0.0 11,000.0 0.0
PYnd” hEwnwfunignid b wbnnid)
nphg’
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Pynigliinuyht wyn pYnud*
éwluubipp
gnpdwnwluwy | Z Cunwdbup ng Lwfuuwqduihb-
- TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Ghuptinh U Chuptph L | wnwqnunwlut, | N; huwbuwlul
E ULUYULARULEPD wlwhdubph Jhtunteynitiubph 2hunipyniuutph qbinntqhw- wlunphyubpp
2| &| 5 |0 qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni Juwyhwnw | pwpnbqugpu- qony wyy
3 g 3 Jepwunpngnud | Ywt wojuw- Swuubp
a | & wwupubip
<< Qtnwppniupph dwpq 5,000.0 0.0 0.0 5,000.0 0.0
g. Lowbu, YpYyinuywu wipng 5,000.0 5,000.0
<< Lnnni dwpq 4,000.0 0.0 0.0 4,000.0 0.0
g.rubin, Pupépwpwsoh Up Sphgnp uup 4,000.0 4,000.0
<< Thpwlh dwpgq 2,000.0 0.0 0.0 2,000.0 0.0
g..dwhpwdwpbpn, Uwpdwobuh Juup 2,000.0 2,000.0
4.< dwuubph h du d, wy u
nwpdwutubtph hpwnwy nunwtwuhpnud, wdpwywyney, 16,000.0 7.000.0 9.000.0
YytEpwlwugqunid
0o | 05 | o1 lis Gpwdmwlwu b wpytunh nypngubiph hwdwp pwdanmwlu 20.000.0 20.000.0
gnpshpubiph aknppkpnid
<< MUTSNULNRA@SUL LUULUPARB3NRL 24,019,807.8 21,192,562.5 0.0 0.0 2,827,245.3
wyn pYnwd
02 | 01 | 01 |02] Muqiwywu Yuwpphpubph pwjwpwpnid, 24,007,391.8 21,192,562.5 2,814,829.3
nphg'
L Uwpguwuh wujwt nwqdwywu huunhunnunnid nuniduwlw 44.354.5 44.354.5
wlwnbdhwih dwutwobuph Yunnignwd
< ubiph U pnidyiink d u Jub
07 | o1 | og |o1] Sruwhnwibbph b pmdltinbiph pdzlwlwl uwppuinprudbpnd - g 12,416.0
hwdwpnid
<< UthiusuiLbh b4 UnshuLuyuL <Uurssrh 89.550.0 0.0 00 0.0 89 550.0
Luhiururnh@3nhu D ' ' ' T
wyn pynud’
Qwdwunwdubphu ub L u ]
10 | o1 | 02 |os|Sw2dwnwdubnhl uuypultipny b junnulwl uwnpbpng 89,550.0 89,550.0
wwjwhnynid
<< sruuvumnesk 64 wunh Lulu,rurnhe3nNhL 4,000,000.0 152,800.0 3,715,200.0 132,000.0 0.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
gnpdwnwlwt | Z Cunwdkup ng Luwfuwqdwhb-
nwuwlupgiwy | S TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Ghuptinh U Chuptph L | wnwqnunwlut, | N; huwbuwlul
g uL4duLNRULLrE wlwhdubph | hunupynittibph 2hunipymiiubiph | qlinntighw- wlywhyubkph
= -
% &l 3P qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
wyn pynud
ML u upw u G hub
04 | 05 | o1 [or| bt tutihnieyuls widnnGuluiguiphtnh 3,060,000.0 51,000.0 2,885,000.0 124,000.0 0.0
hhduwunpngnid
wyn pynud
1. Swuwwwphubph hhduwunpngniy, 2,866,000.0 50,000.0 2,816,000.0 0.0 0.0
nphg
1.1 Upgutwmwlwu twuwynipjuu w/6éwuwwwphubp, 1,345,300.0 50,000.0 1,295,300.0 0.0 0.0
wyn pynud
U-1, Gplwt-4nuiph-dpwunwh uwhdw 195,900.0 0.0 195,900.0 0.0 0.0
YU 148+000-Yd 158+000 U Yu 168+000-Yu 171+500 hwindwdtbiph
195,900.0 195,900.0
wugwubijhnigjwt wwwhnyntd
U-2, bplwu-6pwulu-Gnphu-Ubnpp-hpwth uwhdw 77,000.0 0.0 77,000.0 0.0 0.0
g
nphu pwnwpny wugunn (Uiniuhph thnnng) hwnygwénid 7.000.0 7.000.0
hGuwwwwh Ytpwywugunwd
[4u269+000-u270+000 dwuwwwphwhwwnyjwsdh wugwubihniejwu 10,000.0 10,000.0
wwwhnynid
4u332+000-4ud333+000 thiniquwd hwinyjwdh YyEpwlwugunid 40,000.0 40,000.0
4u343+300-yu347+500 hwwndwdubinh wugwubijhniejwu 20.000.0 20.000.0
wwwhnyntd
U-3, Uwpqupw-4dwiwdnp-Swhp-dpwumnwuh uwhdw 112,400.0 0.0 112,400.0 0.0 0.0
U79+000-ju96+400 dwu hwh 6h wugwub u
{1179+000-11196+400 builiwiuuphuwhuinduioh wiguilibihnie)uw 30,000.0 30,000.0
wwwhnyntd
4uJ 137+200-ld 141+000 hwwndwsdh hhduwunpngnud 82,400.0 82,400.0
U-4, bpbwu-Ubwu-holwu-Unppowuh uwhdw 825,000.0 0.0 825,000.0 0.0 0.0
4u24+200-}ud72+000 7 Yd hwwndwsdh hhduwunpngnud 800,000.0 800,000.0
L4u67+500 htintinwd hwwnywsdh hnnwjht wwuwnwnh 25.000.0 25.000.0
Ybpwywugunid
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
qna:lﬁtr::::r::uh z Cunwdbup ng Lwjuwqéwhb-
- TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Ghuptinh U :"“9""1!;: “‘“‘:l““l:“‘ll“"“' Ny q’ht“““:l‘:‘“‘““
- N 3 uLduLnrULEre whwhdubph | hunipynitbph 2h uf:lz;; wlnh . u?n ;:q«ﬂ\:‘-w_ wZ?nhlilerh
g E §_ ° aond duipuutp, 2htwupuipnipnil YEpwunpngnud Jwtu wouw- Swfuubip
a | & wwupubip
U-11, Uwpnniuh-dwpnbuhu-L1< uwhdwt 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0 0.0
ngj;ﬁiﬁfﬁ;ﬁ?lmqua hwunywdnwd quphnuwhu 20.000.0 20.000.0
U-14, U-4-Cnpdw-dwpnbkuhu 30,000.0 30,000.0 0.0 0.0 0.0
l;gt:jiu:z(;l;d;j;f;(;;?[nLqL{uJEs hwwnyjwénid quphnuwjhu 30,000.0 30,000.0
U-16, U-4-Nulybuywp-Lnjdpbpywt-U-6 35,000.0 0.0 35,000.0 0.0 0.0
(4u31+000 unnwupwijht hwinjwsh wugwubihniejwu wwwhnynid 30,000.0 30,000.0
yu37+000 hniqyws hwnywsdh Ytpwywuqunud 5,000.0 5,000.0
U-17, Ywwwt-Owy-Cjwthanp-Uknph-U-2 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
lignl;:&%(;tﬂl::lnZE;(L)]&Omﬁ;l;pranh‘u Swuwwwphwhwwnywdubiph 50,000.0 50,000.0
1.2 Qwupwybnwlwu tpwuwlnipjuwt w/6wuwuwwphubp, 321,100.0 0.0 321,100.0 0.0 0.0
wyn pynud
&<-21, £&-75-Knnnd-Upphy-Ljuqgjuq 80,000.0 0.0 80,000.0 0.0 0.0
4ju30+200-u30+800 hwwnywdh hpduwunpngnid 80,000.0 80,000.0
<£-28, Qpunwwn-Ubknpwanp-Cwupwywt 22,000.0 0.0 22,000.0 0.0 0.0
4u8+100 hwwnywdh hnnwiht wwuwwnh Ybpwlwugunid 15,000.0 15,000.0
ju26+000 hnnwjht wwuwnwnh ybpht obwh ypwlwugqunud 7,000.0 7,000.0
&-42, U-2-Upbkuh-tuwshy-Quhzhy 80,000.0 0.0 80,000.0 0.0 0.0
4u1+500, 4u5+600 L Yu11+200 tiptkip ninpwutbph jwjtwgnud 80,000.0 80,000.0
£-54, U-16-Punwupu-U-16 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
4u6+000 unnwupwjhu hwwndwsdh Yyepwlwugund 20,000.0 20,000.0
£-83, €21 (Upphly)-Nbdqupbku-U-1 119,100.0 0.0 119,100.0 0.0 0.0
4J 8+900-lu 10+400 hwwndwdh hhduwunpngnud 119,100.0 119,100.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
puuwlupglut g OPUGLEP bU LUSUPNALERh $huwbuwlwh Shupbph U h:':“l?:{‘hl;l: X mw;‘"u;w::'_"h ﬂzjﬁ;t:z::ﬂlhwh
. 3 utJduunruLere wlwnhyubkph shunipyniutiph 2 llwmhmw n u‘: mrl}; ‘llu . o n
£ "E-s_:' s |RP qdny swfuubip, 2htwpwpnyeyniu u| L puiptntqiian N i
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
1.3 Uwpqujhtu tpwuwynipjut w/6éwuwwwphubp, 1,199,600.0 0.0 1,199,600.0 0.0 0.0
wyn pynud
S-1-21, U-3-Lniswl-6nhwywinpni) 140,000.0 140,000.0
S-1-46, U-3-Lniywl-Upwqwé-Chuwdwu-U-3 141,000.0 141,000.0
S-1-53, £-21-<uwpbipn hpduwunpngntd 156,100.0 156,100.0
S-9-34, U-2-2hjw-Mhun hhduwunpngnud 204,500.0 204,500.0
Bwd .
wdpwpwy pwnwph &. Ldnbkhh b Shgpwu Ukdh thnnngubiph 125,000.0 125,000.0
ytpwunpngnud
<]
wjng dnph dwngh Sunbwqg hwdwjuph thnnngutiph 90,000.0 90,000.0
hpduwunpngnu
<] G
wjng &nph dwngh 2bpdnly pwnwph Swhnwjjwu thnnngh b 60.000.0 60,000.0
hwpwlhg dwjptiph yepwunpngnid
S-8-81, U-12-hutwdwfu-dwnwwnnip-S-8-13 4u2+800 hwwnywdh
6,000.0 6,000.0
Epywppbunnuyw funnnywyh Yyepwywugunid
I<qV!
pwpwwh dwpgh Ybphtu Upnwywn hwdwjuph nupng wnwunn 70.000.0 70.000.0
Swuwwwphh hhduwunpngnud
I<qV!
pwpwwh dwpgh Upnwwwn pwnuwph Lkpuhujwt thnnngh 80,000.0 80,000.0
wudwjnwwwwnntd
I<qV! d 2nwigtt hwdwjuph dhohwdwju u b
pwpwinh dwingh 2pwtt hwdwjuph dhghwdwjupwih 22.000.0 22.000.0
ubphwdwjupwjht Swuwwwphubiph Yypwunpngnud
I<qV! d Updwy hwdwju d u
pwpwinh dwingh Updwy hwdwjuph gjninwdhgjuw 20.000.0 20,000.0
Swuwwwphubiph wubwjnwwwwnnid
l<s
Lnnnt dwpgh Uwhwwy pwnwph Unwihtyw thnnngh 37.000.0 37.000.0
wudwnwwwwnnid
<< Upd d Pwd hwdwyuph 800 U
nduidhnh dwingh Pudpuiljwauin hudwbph 48,000.0 48,000.0
Swuwwwphh wubwnwwwwnnwd
2. Lwpuwqéwjht wuwwmwupubtp b htnhuwlYwjhts huynnnipyniu 124,000.0 124,000.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
owluub
fuutrh =z Cunwdbkup ny Luwuugdwhb-
gnpéwnuijuts | < Chupbph U | wwgnunwlwy, |Ns phtwbuwlwh
Jutu | OPUSLEPh bU LUSUPNALERh $huwbuwlwh Shuptinh U pun 9 R
nuulungdul | g phph tnueynitiut knnk b
3 uL4uLNRULEPE wlwhyubph shtnipynitibph 2hunipymiiubiph | qbinntighw- wlwhyubiph
= -
% &l 3P qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
3. SEluupYwlwu huynnnipjniu 70,000.0 1,000.0 69,000.0
04 | 05 | 01 Spwuuynpunwyh opjYwmubtph hhduwunpngnid, 940,000.0 101,800.0 830,200.0 8,000.0 0.0
wyn pynud
1. @niubjubph hhduwunpngnud 700,000.0 0.0 700,000.0 0.0 0.0
wyn pynud
“thihowuh eniutith hhduwunpngnid 500,000.0 500,000.0
Mnipyhuh enwubh hhduwunpngnid 200,000.0 200,000.0
2. Ywdnipgiph hhduwunpngnud 222,000.0 100,000.0 122,000.0 0.0 0.0
wyn pynud
U-2, bpuwt-bpwulu-Gnphu-Ubnph-bpwith uwhdwy 125,000.0 100,000.0 25,000.0 0.0 0.0
44u159+200 Ywdnipoh hhduwunpngnid 25,000.0 25,000.0
yd 358+025 hwwnywdnid Ywdnipoh Ywnnignd 100,000.0 100,000.0
U-4, bpbwu-Ubwu-holwu-Unppowuh uwhdw 55,000.0 0.0 55,000.0 0.0 0.0
4u43+300 hwwnywsdh Ypwnywsd Ywdnipgh hhduwunpngnid 55,000.0 55,000.0
<£-28, Qpuinwuwn-Ubknpwanp-Cwupwywt 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
yu1+127 hwwnywsh pwpwihu Ywdnipoh yepwlwugunid 20,000.0 20,000.0
Swihp pwnuwph Upnuyulwywh wugwi thnnngh Yudnipgh 22.000.0 22.000.0
YbEpwwuquiwt woluwwmwupubp
3.UL Swyhu upubip U htinhu u
whuwgdwjht wzfuwnwupubip b htnhtuwluwyh 8.000.0 8.000.0
hulnnnipjniu
4. Skjuupyulywu huynnnipyniu 10,000.0 1,800.0 8,200.0
<< eunuLuchLNMI3UL LUULUCNRE3NRL 3,098,142.8 1,962,068.5 1,098,674.3 37,400.0 0.0
wyn pynud
01 | 01 | 01 |07 |dwpswlwt opjynubiph hhduwunpngnid 40,000.0 0.0 38,000.0 2,000.0 0.0
wyn} pynud
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
—— e e Chupbph L O u, |Ng $huw u
wowbwnadut | UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
. n% g RuR shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
2 s SR o | 2ot Ywwhwwy | pwpinbqugpu qény wy|
o -
) E 5 P qond dulluubp, 2htiwpuipny)nit yGpwunpngnid Ywt wuw- éwluubp
2| 2| F
wnwupubp
bpluwt pwnup 40,000.0 0.0 38,000.0 2,000.0 0.0
Ywnwywpwlwu wnnwu 3 25uph yEpwhwwnwlywgdnid
uwhdwuwthwy htwpwynpnipintu niutignn fudptiph wnbinwawndh
dwwngkihnypjwt W hwdwunwdnipintu niutignn wudwug dninpl 40,000.0 38.000.0 2.000.0
wwwhnybnt hwdwn, ubpwnjw| uwuhwugnygubpp
(bwhuwgdwuwfuwhwywiht thwunwenebnph dawynd L
yGpwunpngnid)
07 | 06 | 01 |04| Unnnowuwwhwlwu opjlmubiph 2htwpwpnyeniu 1,100,000.0 1,100,000.0 0.0 0.0 0.0
wyn} pynud
<< Lnnnt dwpq 1,100,000.0 1,100,000.0 0.0 0.0 0.0
p.dwuwdnph pdolwywt Yhunmpnuh Yunnignid 1,100,000.0 1,100,000.0
08 [ 02 | 02 |03 UwYynipwjhu opjtiyinubtph 2huwpwpnipyniu 100,000.0 100,000.0 0.0 0.0 0.0
wyn} pynud
bpluwt pwnup 100,000.0 100,000.0 0.0 0.0 0.0
«pwun Uwplinujwu» dowynypwiht YEunpnu 100,000.0 100,000.0
08 [ 02 | 03 |03 UwYynipwjhu opjtiynubtph 2huwpwpnipyniu 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0 0.0
wyn} pynud
<< Upwqwdnmnuh dwpq 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0 0.0
g.Lnwyh dawynyph nwu wywpunntd 20,000.0 20,000.0
08 [ 02 | 05 |05 UwYynipwjhu opjtiyinubtiph 2huwpwpnipyniu 397,047.7 397,047.7 0.0 0.0 0.0
wyn} pynud
bpluwt pwnup 40,000.0 40,000.0 0.0 0.0 0.0
«Gplwuh Ywdbipwiht yhnwlwu pwwnpnu» MNUY-h 40,000.0 40,000.0
hhduwydwfuph wnnigntd
<< Qbnwppniupph dwpq 357,047.7 357,047.7 0.0 0.0 0.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
gnpdwnwlwt | Z Cunwdkup ng Luwfuwqdwhb-
nwuwlupgiwy | S UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph Chupbph b | wwqnnwhwt, 1N htwbuwlwy
g uL4duLNRULLrE wlwhdubph | hunupynittibph 2hunipymiiubiph | qlinntighw- wlywhyubkph
= -
2| &| 5 |0 qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 g 3 Jepwunpngnud | Ywt wojuw- Swuubp
a | & wwupubip
p-Gwywnh pwwpnuh otiuph Yunnigdwu wywpunntd 357,047.7 357,047.7
09 | 06 | 01 |02| Uppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 1,015,474.3 0.0 989,674.3 25,800.0 0.0
wyn Ynud’
bpluwt pwnup 690,474.3 0.0 674,674.3 15,800.0 0.0
Gpluwuh ehy 191 nwpngh Yybpwlwnnignd 50,000.0 50,000.0
Gplwuh hGuwwpdwihu hwdwlwpgh fuwtunnwutip niubgnn
Gntfuwutiph phy 17 hwunnty nwpngh ypwlwnnigdwu 100,000.0 100,000.0
w2luwwnwupubin
Gplwuh ehy 120 dwulwwwpunbigh hhduwunpngnud 100,000.0 100,000.0
Gpluwuh rhy 22 hhduwywu nwpngh hhduwunpngnd 33,000.0 33,000.0
U. hunpbuwgnt wujwu phy 143 hhduwlwu nwpngh otuph
nbuuhywywu ypbwyh nwunwduwuppnieinit, hhduwunpngdwu 80,000.0 75,800.0 4,200.0
Uwfuwagdwihtu b oshtwpwpwlwt wofuwnwupubn
Bpl
nwitih ph 91 nuynngh dnuitinpnguw Uwfuwgusht U 90,000.0 85,300.0 4,700.0
shtwpwpwlwu w2luwwnwupubin
Gpluwuh whwmwlwu ginwpybunw-pwntpwlwu huunhnnunh
nwhih6h otiuph wbluuhywlwu yhdwyh nunwduwuhpniginiu, 80,000.0 75,800.0 4,200.0
hhduwunpngiwt twuwgdwihtu U ohtwpwpwlwu wotuwwnwupubip
4. MbGwnpnujwuh wudwu phy 51 hhduwlwu nwpngh ptuph
nbuuplwywu ypbwyh nwuniduwuppnieginit, hhduwunpngdw 50,000.0 47,300.0 2,700.0
uwfuwgdwihu b 2htwpwpwlwu wotuwwnwupubp
Gpluwuh wwpwpybiunh whnwlwu pnte 107,474.3 107,474.3
<< Upwquéninuh dwpq 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
g.Upwqwsh ehy 1 nwpngh ytpwlwnnignud 100,000.0 100,000.0
&< Upswypph dwpq 35,000.0 0.0 35,000.0 0.0 0.0
g.Unwwitinh ®. dbip$tih wujwu nwnng 35,000.0 35,000.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
qna:lﬁtr::::r::uh z Cunwdbup ng Lwjuwqéwhb-
- UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph :"“9""1!;“ “‘“‘q““‘“‘ll“'_"" Ny phuwtuwlub
3 UL4ULNRULEPE whwhdubph | hunipynitbph 2hunipyniiubiph qhn:hqhw wll:‘hllhhnh
% g 3 s qdny dwhuubip, | Hhtwpwpnipnit tlhlrl\l:-lt:l:;?:rluﬁ pt"m‘: ::I‘u“;‘f‘" :w"l;lu‘;"nl
a| £ wwuptbip
<< Lnnnt dwpq 180,000.0 0.0 180,000.0 0.0 0.0
Jdwuwaénph phy 18 nwpngh Yyipwywnnigdw woluwwnwupubin 180,000.0 180,000.0
&< Uyniupph dwipq 10,000.0 0.0 0.0 10,000.0 0.0
. Uhuhwtu 1 ngh hhduwunpngiwl wluwwnwuput
Upwrurlljcr:éwhhhar:{qngﬂl:]w%hw;uwmwggzhn w e 10.000.0 10.000.0
09 | 06 01 |06 Uwpqulwtu opjtiynubtph 2huwpwpnipyniu 345,620.8 345,020.8 0.0 600.0 0.0
wyn Ynud’
<< Upwqwdnmnuh dwpq 52,000.0 51,400.0 0.0 600.0 0.0
p. Upinwpwlyh dwpqunuwnngh wywpwndwu hwdwp [pugnighs 52.000.0 51.400.0 600.0
woluwnwuputiph Uwfuwagdwiht U pghtwpwpwlwt woluwwnwupubn
&< Upswyhph dwpq 140,620.8 140,620.8 0.0 0.0 0.0
Eodhwdhu pwnwph Unp dwpquinwpngh Yunnignid 140,620.8 140,620.8
&< Uninwyph dwpq 153,000.0 153,000.0 0.0 0.0 0.0
Quipbkugwywuh dwpqunwnng /unp dwutiwbup/ 153,000.0 153,000.0
09 | 06 | 01 |22| Uwpqulwu opjlinutph hhduwunpngnud 80,000.0 0.0 71,000.0 9,000.0 0.0
wyn pyYnut
bpluwt pwnup 80,000.0 0.0 71,000.0 9,000.0 0.0
Olhdwhwlywu htppwihniuh whnwlwu dwpqulwu pnjtioh
hwupwywgwpwuwiht dwutwbuph Ybpwlwnnigdwu 80,000.0 71,000.0 9,000.0
uwfuwgdwihu b 2htwpwpwlwu wotuwwnwupubip
<U3uusuLh <ULMPUMESNRE3UL HShLULULENP 350.000.0 00 00 00 350.000.0
LUuhururnh@30htL ' '
wyn} pynud
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Pynpkwnwjht

wyn pynu®
oéwfuubiph
Swhb-
gnpéwnulwy | Z Cunwikup ng T Luuuqdu N PO
wowbwnadut | TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Ghuptinh U ptiph wwqninwlw, | phuwbuwlu
. n% g RuR shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
5 3 utduunruLere wlwnhyubph shunyeyniuubiph Y wntnbawanu on w
£ "E-s_:' s |RP qdny swfuubip, 2htwpwpnyeyniu u| L puiptntqiian N i
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
Qnpswnhp h2luwtunipyuu, WEnmwlywu unwyjwpdw
hwt G ul & u dwtu Jwpdhuub
o1 | o1 | o2 |o7|Muunwubnulut b nnwpwépuyhl junwdwpdwt dwpdhtbbph | o0 o5 350,000.0
Ywpnnnipyniuubiph qupqugnid (bwjuwpwpnipyniuubph
wuwwnmwlywqiutph dwuny)
<< <UuLrushL ounusnk@E3nhiLLere wureudnrna 22 556.5 0.0 00 0.0 22 556.5
<ulatudnind B ' ' ' T
wyn eynud’
Qnpswnhp h2luwtunipyuy, WEnmwlywu unwyjwpdw
01 | 06 | 01 |10 |hwupwybnwlwu b nmwpwspwjht junwjwpdwu dwpdhuubkph 22,556.5 22,556.5
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<<€ SLSEUULUUL Ursuusnhfe3utL MucsSMmuLnNhe3UuL 1000.0 00 00 00 1.000.0
MESULUL <uLatudnind T ' ' ' T
wyn pynud’
QGnpéwnhp hluwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
04 | 01 | 01 |07 |hwupwybwnwlwu b mwpwsdpwiht junwywpdwu dwpdhuubkph 1,000.0 1,000.0
Ywpnnnipyniuuph quipqugnid
<4 yunuJyurnha3UuLL UnLLEsr utLecurd anNh3Lh 513.269.6 00 00 453.260.6 60.000.0
uuruuSrh MESULUL UNUPSE T ' ' T T
wyn} pynud
<< wnwywpnipjuwut wnpupbkp wuywpd gnyph Yunwuwnph
G u Yndhwnb dwunwiub )
o1 | o6 | o1 | |wEwwhwl hndpnbh unnpupwdwnudbph Ynndhg 513,269.6 0.0 0.0 453,269.6 60,000.0
dwwnigynn Swnwjnipyniuutiphg unwgynn Glwdnunubph
hwayht Yndhnbh hwdwlwpgh Yupnnnipyniuubph qupgugnud
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
gnpounwut | 2 Curunltbn ns Shtptph U m— u, |Ns Phuwbuwlwi
wowbwnadut | UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
i ng g ehn shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwhyubph
5 3 utduunruLere wlywhyutiph shunyeyniuubiph b 5
2| &| 5 |0 qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni Yuyhww | pwpnbqugpu qény wy|
3 g 3 Jypwunpngnd | Yt woluw- Swluubip
a | & wwupubip
nphg’
U
whwwyh nwpwdwngwuh gtinnhuwdhywlwl wnihgnuh 34.739.9 34.739.9
untinddwu gtinnbighwywu wouwwnwupubip
L nwpwédpnid WGS-84 hwdwfuwnhwihu gbinnbighwlwu
Ynnpnhuwwwiht hwdwlwnpgnud pywghgtinhnh dnnbijh untinddw,
GPS nhwnwpydwu b upytihpwgdwt, npwuudbnpdwghnt unp 13,044.9 13,044.9
gnpdwyhgutipny Ynnpnhuwwnutiph ypwhwoywpydwu b
Ywuinwinqubiph Yuqudwu wouwwnwuputin
Stinwgpwlwu pwpwbquagpnieintu 58,343.3 58,343.3
U
sfuwphwgpwywu wujwunwiubph hwoywndwu, whnwywu 10.398.8 10.398.8
pwpuwnwpwuh Jupdwt b pwpdwgdwt wofuwwnwupubip
l<s
pwquwjhu BpypwntinGyunduwywu hwdwlwngh 101193.5 101193.5
pwpuntiqugpwlwu hhdph uintinddwt waluwwmwupubip
(gtidwwnhl pwpinbqugnnieniu 11,988.5 11,988.5
Ywnwuwnpwihtu pwpunbquapdwl wfuwwnwupubn 171,955.3 171,955.3
l<an!
wpgbiph ywpswlwu uwhdwuubiph tywpwgpdwu 49.605.4 49.605.4
w2tuwwnwupubin
Lwfuwgdwihtu wfuwwnmwupubn 2,000.0 2,000.0
<< 93NhUSLSEUNRE3UL LUULUCMNRMESUL PUSPL 1.000.000.0 00 1.000.000.0 00 00
SLSEUNRE3UL MESULUL UNUPSE R ' oo ' '
wyn eynud’
04 | 02 | 04 |04| Nnnqiwu hwdwlwpgbph hhduwunpngnid 1,000,000.0 1,000,000.0
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Pynigliinuyht wyn pYnud*
owluub
fuutrh = Cunwdbtp n Luwuugdwhb-
gnpéwnwljui n 0 ng Shupbnh U a In i u
sut | E TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Shuoknh L ptiph wwqninwlw, | phuwbuwlu
nuulungdul | g phph tnueynitiut knnk b
3 uL4uLNRULEPE wlwhyubph shtnipynitibph 2hunipymiiubiph | qbinntighw- wlwhyubiph
= -
% &l 3P qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
<L 4UUYUrNhE3ULL UNLLEEN URIUSPL 195.575.0 0.0 710000 0.0 1245750
uLdysuuaenkr(e3utL ounu3nkr@3nhu B ' T ' B
wyn pynud’
03 | 01 | 02 |01l| Uqqujhtu wujmwugnipjut wywhnynid 195,575.0 0.0 71,000.0 0.0 124,575.0
nphg
L Ywnwywpnipjwiut wnpuptip wqguiht wudunwugniejwu
Swnwynijwu Ujntuhph dwpquiht ywpsnyjwu Snphup 46,000.0 46,000.0
pwdwudntuph qupswywu tiuph Yuwwhwnw) ytipwunpngnid
L Ywnwywpnipjwut wnpuptip wqguiht wudunwugniyejwu
Swnwynijwu Yybinbipwuubph funphpnh wotuwwnwubvjwyubpp 25,000.0 25,000.0
ytipwunpngnud
uuranh brUdNhLLLENP MUESSTULP UChUSUYUU 1,160.0 0.0 0.0 0.0 1,160.0
wyn} pynud
<4 upub u 4]
03 | 03 | o2 |og|<< dwnnnt hpwdniiptbinh wuiznwwlh wfuunnulwqdh 1,160.0 1,160.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<4 Uurusuonsuvh UUur2Messurut 87,800.0 79,000.0 2,800.0 6,000.0 0.0
wyn eynud’
06 | 01 | 01 |Ol|Puwywpwuwjht Jhtwpwpnipyniu 85,000.0 79,000.0 0.0 6,000.0 0.0
wyn} pynud
Uwwpwuh Punpwdjwu 43 hwugtinud guinuynn Jpwpwiht skuph
thnfuwnbiu Ywnnigybihp unp puwytih oGuph 85,000.0 79,000.0 6,000.0
Uwhuwgdwhbunwgnunuwywu U ohuwpwpwlw wofuwwnwupubn
09 | 06 | 01 |02| Uppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 2,800.0 0.0 2,800.0 0.0 0.0
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Pynigliinuyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
gnpounwut | 2 Curunltbn ns Shtptph U m— u, |Ns Phuwbuwlwi
wowbwnadut | UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
. n% g RuR shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
5 3 utduunruLere wlwnhyubph shunyeyniuubiph Y wntnbawanu on w
£ "E-s_:' 5 B qdny swfuubip, 2htwpwpnyeyniu b :lq L N buin u asian : th
3 -ca 2 yGpwunpngnt Jut waluw- wfuubp
e wwuptbip
wyn} pynud
Uthuw hwdwjuph dwuwwwpunbgh yEpwunpngnud 2,800.0 2,800.0
<L ururush rurMmessSuruy 340,000.0 0.0 322,700.0 17,300.0 0.0
wyn eynud’
08 | 02 [ 05 |01 |Uwynipwihtu opjtymubph hhduwunpngnid 80,000.0 0.0 76,000.0 4,000.0 0.0
wn pYnud
U
punwowwn pwnwph Udn liwpwquuh wujwu pwnpnup 80.000.0 76.000.0 4.000.0
hhduwunpngdwt bwfuwgdwihtu U ohtwpwpwlwi wotuwwnwupubip
09 | 06 | 01 |02| Uppwlywu opjywnubtph hhduwunpngnid 260,000.0 0.0 246,700.0 13,300.0 0.0
wyn} pynud
p. Upwnwowwnh phy 1 dwulwwwnpuintigh otuph wbfuuhlulwu
yhbwyh nwnuwuhpnipntu, hhduwunpngdwu uwfuwgdwihu b 150,000.0 141,700.0 8,300.0
ohtwpwpwywu woluwwnwuputip
Qtinwuhun hwdwjuph dwuljwwwpwntigh yipwunpngnud 20,000.0 19,000.0 1,000.0
2nwigbu h
w2t hwdwjuph dhguwluwng nupngh dwpqunwhihéh 20.000.0 19.000.0 1,000.0
ybpwunpngnid b uwppwynpnidutipny hwgbignud
Cwhnud
whnuuli hwdwph dhgliuluing nunngh plpuwighl 30,000.0 29,000.0 1,000.0
ytpwunpngnud
Cwhnujjwu hwdwjuph dwulwwwnuntigh pupwghly ytpwunpngnud 20,000.0 19,000.0 1,000.0
Updw) hwdwjuph dhouwlwnpg nwpngh 3-pn dwutwybuph 2015
pYwlwupu uyujwsd ubipphu hwpnwpdwu wofuwwnwupubpu 20,000.0 19,000.0 1,000.0
wywpwht hwugubint b 2-pn dwutwuph YyEpwunpngnid
<< UPUUYhPh UULRNESULUL 146,898.1 0.0 135,898.1 11,000.0 0.0
wyn} pynud
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
gnpéwnwlju | = Cunudkln ns Chupbiph L R u, |Ns Phuwbuwlw
wuwlwpqiwy | & UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
. n% g shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
5 3 utduunruLere wlywhyutiph shunyeyniuubiph Y wntnbawanu on w
£ "E-s_:' s |RP qdny swfuubip, 2htwpwpnyeyniu u| L puiptntqiian N i
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
08 | 02 [ 03 |01 |Uwynipwihtu opjtymubph hhduwunpngnid 50,000.0 0.0 47,500.0 2,500.0 0.0
wyn} pynud
Gtuhy hwdwjuph dowynyeh wwu ytipwunpngnd 50,000.0 47,500.0 2,500.0
09 | 06 | 01 |02| Uppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 96,898.1 0.0 88,398.1 8,500.0 0.0
wyn} pynud
(dwhpny qyninh dhgwlwng nwpngh gkuph wbuthywlywu
yhtdwyh nwnwuwuppnipiniu b yEpwunpngdw wofuwwnwupubinph 5,000.0 5,000.0
twfuwgdwuwfuwhwoywihtu thwuwnwpenetinh dowyntd
Nuybhwwn hwdwjuph dwulwwwpuntigh wwuhph yepwunpngnid 7,335.1 7,335.1
Pwpwpuwn gjninh dwulwwwpunntigh yEpwunpngnid 14,563.0 14,563.0
Upwhdbn hwdwjuph dwulwwwpuntigh ytipwunpngnd 50,000.0 47,500.0 2,500.0
p.Updwyhph phy 11 dwuywwwnpntigh tnwuhph ypwunpngnd 20,000.0 19,000.0 1,000.0
<< sEurenruheh UUrRMeSUruuy 208,000.0 0.0 200,000.0 8,000.0 0.0
wyn pynud’
08 | 02 [ 03 |01 |Uwynipwihtu opjtymubph hhduwunpngnid 50,000.0 0.0 42,000.0 8,000.0 0.0
wyn} pynud
Ulwt pwnwph dawynyph wwu otuph wbluuhyulwu yhdwyh
nwnwuwuppniintt, hhduwunpngiwu bwfuwagdwihu W 50,000.0 42,000.0 8,000.0
ohtwpwpwyw woluwwnwupubip
09 | 06 | 01 |02| Yppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 158,000.0 0.0 158,000.0 0.0 0.0
wyn} pynud
g. 2njwpwph phy 2 dhowlwng nwpng 100,000.0 100,000.0
Ul
wu pwnuwph phy 1 hhduwlwu nwnpngh otinnigdwu hwdwYywpgh 58.000.0 58,000.0
Ywnnignud
<L LNk yur2Mmssuruu 140,104.4 21,000.0 115,104.4 4,000.0 0.0
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
owluub
fuutrh = Cunwdbtp n Luwuugdwhb-
gnpéwnuijuts | < RECEIR né Chupbph U | wwgnunwlwy, |Ns phtwbuwlwh
wuwlwpgiw | S TrUSrErh BU LUSUCLNALERh $huwtuwlw Chupbiph b pup qa 0
. n% g shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
5 3 utduunruLere wlwnhyubph shunyeyniuubiph Y wntnbawanu on w
£ "E-s_:' s |RP qdny swfuubip, 2htwpwpnyeyniu u| L puiptntqiian N i
3 H §- YyEpwunpngnid Yut wluw- Séwifuubip
a | & wwupubip
wyn} pynud
08 | 02 [ 03 |01 |Uwlnipwiht opjymubtinh hhduwunpngnid 15,104.4 0.0 15,104.4 0.0 0.0
wyn pynud’
Bndlwu hwdwjuph dywynyph nntu 15,104.4 15,104.4
Uhgohts dwuts u du u h uub
09 | 06 | o1 |o3|Peht duubighiulul nrunudtwlul huunuwnnyeinttbph 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
hhduwunpngnid
wyn} pynud
p. Ywuwdnph gjninuinunbiuww whnwlwu pnito 100,000.0 100,000.0
09 | 06 | 01 |0O5| Uppwlwl opjklwmubkph shtwpwpnieniu 25,000.0 21,000.0 0.0 4,000.0 0.0
wyn eynud’
Utid Mwnpuh gjninh dwuwwwpunbigh 2tuph Ywunnignud 25,000.0 21,000.0 4,000.0
<4 ynsSu3Lph vurMmssuruu 60,000.0 0.0 57,000.0 3,000.0 0.0
wyn eynud’
09 | 06 | 01 |02| Uppwlwlu opjlwmubtph hhduwunpngnid 60,000.0 0.0 57,000.0 3,000.0 0.0
wyn pynud’
p. Linp Cwbup prhy 3 nwpngh Yytipwunpngnid 60,000.0 57,000.0 3,000.0
£L chruub UUMr2MESUNLUL 880,312.0 798,000.0 79,512.0 2,800.0 0.0
wyn pynud
o] dh htinlwu uoplwu u 6 punwuppub
06 | o1 | o1 [oz|%rurw2undh hinbuwlipnd whoplusl duwgué plunwthptph 798,000.0 798,000.0 0.0 0.0 0.0
puwlwpwuwht wywhnynid
wyn pynud’
u
funtpjwtunud puwywpwuwht shuwpwpniejwt hpwlwuwgnid /3 798.000.0 798.000.0
wuwywpuw gkupbiph Ywnnignid/
08 | 02 [ 02 |01 |Uwynipwihu opjtymubph hhduwunpngnid 35,000.0 0.0 33,500.0 1,500.0 0.0
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Pynigliinuyht wyn pYnud*
éwluubipp
gnpdwnwluwy | Z Cunwdbup ng Lwfuuwqduihb-
nwuwlupgiwy | S TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt Ghuptinh U Chuptph L | wnwqnunwlut, | N; huwbuwlul
g ULUULARULEPD wwhyubph Jhtnteynttibph shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
= -
2| &| 5 |0 qony Swluubp, | Hptwpwpnipeni uwhwnw | pwpnbqugpuw qony wyy
3 g 3 Jepwunpngnud | Ywt wojuw- Swuubp
a | & wwupubip
wyn} pynud
Qynudpnt U. Uk U-pwi uh hhduwu dwu
judne U. Uinnipndh innib-puitiguinuibh hhduwtinpngdu 35,000.0 33,500.0 1,500.0
uwfuwgdwiht b 2htwpwpwlwt wotuwwnwupubip
08 | 02 [ 03 |01 |Uwlnipwiht opjymubtinh hhduwunpngnid 22,312.0 0.0 22,312.0 0.0 0.0
wyn pynud’
Uwwu
wwunwpwu hwdwjuph dowynyeh tnwu dwutwlyh 22.312.0 22.312.0
ytpwunpngnud
09 | 06 | 01 |02| Uppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 10,000.0 0.0 9,500.0 500.0 0.0
wyn} pynud
U
wwunwpjwu gyninh dhouwlwinpg nwpngh wwinnthwuubiph 10,000.0 9.500.0 500.0
thnfuntd
0o | 06 | o1 los Uhoht dwutwghumwlwi niuniftwlw hwumwwnnipyniuubph 15.000.0 0.0 14.200.0 800.0 0.0
hhduwunpngnid
wyn} pynud
nwipph pwnwph Ywpw Unipquih wudwu Gpwdonwlwu pnjtioh 15.000.0 14.200.0 800.0
otinnignud
<< USNhLh£h UUL2NESULUL 149,217.7 41,271.0 105,446.7 2,500.0 0.0
wyny YL
08 | 02 [ 02 |01 |Uwynipwihu opjtymubph hhduwunpngnid 40,080.0 0.0 40,080.0 0.0 0.0
wyn} pynud
<L ywunybpwupwhp Uhuhwuh dwutuwéininh hhduwunpngnud 40,080.0 40,080.0
09 | 06 | 01 |02| Yppwlywu opjywnubtph hhduwunpngnid 21,866.7 0.0 21,866.7 0.0 0.0
wyn} pynud
p.Utinnhh ehy 1 nwpngh hhduwunpngnd 21,866.7 21,866.7
09 | 06 | 01 |05 Uppwlwu opjywmubtph 2huwpwpnip)niu 41,271.0 41,271.0 0.0 0.0 0.0
wyn} pynud
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Pynigbwnwyht wyn pYnud*
éwluubipp
Swhb-
gnpounwut | 2 Curunltbn ns Shtptph U m— u, |Ns Phuwbuwlwi
wowbwnadut | UPUSPEPh by LUSUPANLLPD Phuwtuwlwt | Shupkph ptiph wwqninwhut, N phtwbuwlw
. n% g RuR shunigyniuubph|  gbnnbqhw- wlwnhyubipph
5 3 utduunruLere wlwnhyubph shunyeyniuubiph Y wntnbawanu on w
£ "E-s_:' 5 B qdny swfuubip, 2htwpwpnyeyniu b :lq ld’ L nh asian : th
3 -ca 2 yGpwunpngnt Jut waluw- wfuubp
= wwupubip
p. Ugwpwyh nwpngh unp nwnwtwlwu dwutwobuph Yunnignwd 41,271.0 41,271.0
09 | 06 | 01 |22| Uwpqulwu opjtljinubiph hhduwunpngnid 46,000.0 0.0 43,500.0 2,500.0 0.0
wyn Ynul’
Ywwwt pwnwph twyhp <wdpwpdnidjwuh wujwu
dwulwwwunwublwu dwpqunwpngh dwpqunwhipéh 46,000.0 43.500.0 2 500.0
hhduwunpngnw /nwjunwyhg Yunnigywsd hwinwyh thnfuwppund
wnitinipbinwuwihu dwdynyeny/
<< sudnheh Uur2M6suruu 95,000.0 0.0 90,000.0 5,000.0 0.0
wyn} pynud
09 | 06 | 01 |02| Uppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 95,000.0 0.0 90,000.0 5,000.0 0.0
wyn} pynud
g. fatinnunh nujpngh 2ttuph nbfuuhywywu ghewyh
nwnwuwuppniintt, hhduwunpngdwu bwfuwagdwihu W 95,000.0 90,000.0 5,000.0
ohtwpwpwywu woluwwnwuputip
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